SO GIAO DUC VA DAO TAO HA NOI KIEM TRA CUOIKY I
TRUONG THPT NGUYEN QUGC TRINH NAM HOQC 2024 - 2025
MON: TOAN LOP 12
Thoi gian lam bai: 90 phit
(Pé kiém tra c6 4 trang) (khong ké thoi gian phdt dé)

HO VA TEIN: e eeeeeeeseesesesneesessesenessssssasesesensessenaee S6 bao danh: ....... Ma dé 201

PHAN I. Céu tric nghi¢m nhiéu phrong #n lia chon. Thi sinh tra 51 tir céu T dén cau 12. M&i cau thi
sinh chi chon mét phuong 4n.
Céu 1: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

€T — —2 oo
i {x)} - 0 - 0O -+
+O0
4]
Fla) / \ /
— ey —3

Gi4 trj cuc tidu clia ham sb da cho 13
A 3. B. 1. C.-2. D. 0.
Ciu 2: Theo két qua thdng ké didm thi gitta ky 2 mon toan khbi 11 cua mot trudng THPT, ngudi ta tinh
duoc phuong sai cia bang théng ké d6 1a $2 = 0,573 . D6 léch chulin ciia bang théng ké d6 bing
A. 0,657, B. 0,936. C. 0,812. D. 0,757.
Céu 3: Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 d6 dai canh bang

I nhu hinh vé.

7

A '
B, ‘ L&
A memmmns s nne o - _'l_.j
i
. ¢
Toa d6 ciia vécto ;‘Té la
A. (1;0;1). B. (1;1;0). C. (0;1;1). D. (1;1;1).
Ciu 4: Trong khong gian Oxyz cho hai véc to a =(2;1;—1); b =(1;:3;m). Tim m dé (5,5) =90°,
A m==5 B. m=3, c.m==2, D. m=1,
Ciu 5: Cho hinh h8p chit nhit 4ABCD.A'B'C'D" . Khi db, vecto bing vecto 4B 12 vecto ndo dudi day?
A. CD. B. BA. C. D'C. D. BA.

Céu 6: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [~1;3] va c6 dd thi nhw hinh v& bén.

T
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Goi M,m 1An luot 12 gid tri 16n nhit vA nhé nhét ciia ham sb da cho trén doan [-1;1]. Gié tri ciia M +m
1a

A. 5. B. 1. C. 2. D. 2.
Ciiu 7: C6 Huyén théng ké lai dudng kinh than gd cia mdt s§ cy xoan dao 6 nim tudi dugc trong & mt
lam trudng & bang sau.

Dutng kinh [40; 45) [45:50) [50:55) [55.60) [60:65)
{cm)
Thn §6 5 20 18 7 3
Hay tim khoang bién thién ciia mau s6 1iéu ghép nhém trén?
A, 09,8. B. 25. C. 30. D. 6.
Ciu 8: Dudng thing y = z + 1 1a dudng tiém cin xién cila db thi ham sé nao duéi day?
2 2
— 2
A.y=$ z. B.y:——-——m T .
z—2 z+1
1 P42
C.y:$+ . D.y=a:—i—1+$+ .
2z -3 z

Cau 9: Sau khi phét hién dich bénh, cdc chuyén gia y t& uGe tinh s6 ngudi bi nhiém bénh ké tir ngay xuét

hién bénh nhan dAu tién dén ngay thir ¢ 12 £{1)=1+187 —%R, t=(0,1,2,..,30). Néucoi f(¢) laham sb

xéc dinh trén doan [0; 30] thi f'(r) duge xem 14 téc db truyén bénh tai thovi diém ¢ . Xéc dinh ngay ma téc

do truyén bénh 16n nhét.
A. 18. B. 15. C. 30. D. 36.
Ciu 10: D) thi ctia ham sb nao dudi ddy c6 dang nhu dudmg cong trong hinh bén dudi?

A Y=—% F3x+1 B. y= x-1 Cc. y=x-3x+1 p. y=%-3x"+1
x+2025 |
Cau 11: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-2;3) . Chon khéing dinh diing trong céc khing dinh
saul.
A OM=i-2j+3k. B.OM=k-2j+3. C.OM=j-2i+3k. D.MO=i-2j+3k.

Céu 12: Trong khong gian Oxyz cho 3 diém A4(1,2,-1),B(2,-1,3), C(-3,5,1). Toa dd diém D sao cho
tir gidc ABCD 1a hinh binh hanh la

A. (-2,8,-3). B. (-2,2,5). C. (-4,8,-5). D, (—4,8,-3).
PHAN IL Ciu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 101 tir cdu 1 ¢én céu 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) &
mdi cdu, thi sinh chon ding (D) hogc sai (8). ]
Cau 1: Théng ké diém kiém tra gitta HKI mén Toén coa 16p 12A truong THPT X ngudi ta thu duge ket

qu:él sau:

biém thi [2;3) : [45) | [5:6) |[67) |[%:8) [8:9) [9;10]
3;4)

Sb hoe sinh | 2 7 8 3 10 5 3 2

a) Biét rang diém kiém tra gitra HKI mon Toan cta 16p 12B ¢é phuong sai 5,32, do d6 16p 12B hoc
déu hon 16p 12A.
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b) Mét ciia mAu s lidu 12 6,58 .
¢) 86 diém trung binh mon Toan trong ky kiém tra gitra HKI cija 16p 12A 13 5,725.
d) Lép 12A c6 tng s8 hoc sinh 1a 40 hoe sinh.
Cau 2: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(—};Z; 0) , B(2;—-5; 4) , C(O; 2; O).
Hay xé4c dinh tinh diing sai ciia cic ménh dé sau
a) AB—3AC =(6;-7;4).
b) Véc to AB va AC khéng cling phuong.

¢) biém M(a; b;¢) thube mit phiang (Oyz) dé biéu thitc T = [M +MB+MC dat gia tri nho nhit. Khi

do a+b+c:§.

d) Chu vi tam gisc ABC bing 1++/74 ++/69 .
2
Cau 3: Cho ham s6 :ff*—x;ﬁ.
x —
a) Gia tri nho nhét ctia ham sé trén doan [2,4] 1 8.
b) D6 thj ham s8 c6 dudng tiém cdn ding 13 x =1
¢) Dudng théng di qua hai diém cuc trj ciia d3 thi ham sé giao v6i hai truc toa dé tao thanh mot tam

gidc c6 dién tich bang %
d) Db thj ham s6 ¢6 diém cuc tiéu 12 A(-1;-1).
Céu 4: M{t thap trung tdm kiém sodt khong luu & sén bay cao 80 m st dung ra da c6 pham vi theo d5i
500&m duwgc dit trén dinh théap. Chon hé truc toa dd Ozyz ¢6 gbc O triing v6i vi tri chan thap, mat
phéng (Ozy) tring v6i mit dit sao cho truc Ox huéng vé phia tay, truc Oy hudng vé phia nam, truc Oz
hudng thing ding Ién phia trén.

MGt may bay tai vitri A cach mat dat 10km, cach 300km vé phia déng va 200km vé phia bic so voi
thap trung tdm kiém soat khéng luu. Xét tinh diing, sai ciia c4c ménh dé sau

a) Ra da clia trung tdm kiém so4t khéng [uu khdng phat hi¢n duge mday bay tai vitri A.

b) Ra da & vi tri ¢6 toa do (0;0;0). _

¢) Khoang céch tir may bay dén ra da la khoang 360,69%m .

d) Vitri A c6 toa do (300;200;10).
PHAN IIL. Ciu tric nghi¢m tra 1oi ngdn. Thi sinh tra 19 tir cu 1 dén cau 6.
Cau 1: Mot béc tai x¢ thong ké lai d6 dai quing dudng (don vi km) bac di Iai xe mdi ngay trong mét thang
& bang sau:

B§ dai quing dudng _
o | [50:100) | [100;150) | [1505200) | [200;250) | [250;300)
_ Akm)-
. Sb ngay. 5 10 9 4 2
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Tinh khoang t(r phan vi ciia miu sé liéu ghép nhém (1am tron két qua dén hang don vi).

Cau 2: Trong khong gian v6i hé truc toa d§ Oxyz , cho OA4=3i—k v6i i,k 12 hai vecto don vi trén hai
truc toa do Ox,Oz, hai diém B(-1;2;3),C(L41). Diém M (m;n; p) trén mat phing (Oxp) sao cho
MA® + MB? + MC? dat gid tri nho nhit. Tinh gié tri biéu thic 4=2m+1011n+p.

~ - 13
Ciu 3: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto d =(1;-2;0),b =(-1;1;2),¢ =(4,0;6) va = [—2 Y 5]

Biétring i =m-d+n- b+p-E(mn pel). Tinh 3m+n—p.

Ciu 4: Cho hinh chdp déu S.4BCD c¢6 canh bén va canh ddy déu bang 3. Goi M latrung diém cia CD.
Tinh MS.CB

Cau 5: Mt chiée hop dang hinh hop chir nhét c6 day la hinh vudng va co thé tich 12 2000 cm?. Héi kich
thuéce day ciia chiée - hop la bao nhigu néu muén lugng vat lidu ding dé san xudt chiéc hép 13 nhd nhét
(lam tron két qua dén hang phdn chuc)?

Chu 6: Mot vat chuyén dong theo quy ludt s = —%IS +6¢% voi t (gifly) 1 khoang thoi gian tinh tir khi vat

bét dau chuyén dong va s (mét) la quang dudng vat di chuyen dugc trong khoang thdi gian d6. Hoi trong
khoéng thoi gian 9 gidy, ké tir khi bit ddu chuyén dong, vén té¢ 16n nhit ciia vét dat dugc bing bao nhidu
m/s?

e HET -
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SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI KIEM TRA CUOIKY I

TRUGNG THPT NGUYEN QUOC TRINH NAM HOQC 2024 - 2025
MON: TOAN LOP 12
Thai gian lam bai: 90 phut
(Dé kiém tra ¢6 4 trang) (khong ké thoi gian phdt dé)
HO VA 1112 cvrvvreceeseeeseesesesssssessssssessssesssms s sassssssssesessssnsssns Sé bo danh: ....... M dé 202

PHAN L. Ciu tric nghi¢ém nhiéu phwong an Iya chon, Thi sinh tra 1oi tir cAu 1 @&n cdu 12. M8i cdu thi
sinh chi chgn mét phuong an. ) . N \ .
Ciéu 1: Sau khi phat hién dich bénh, cac chuyén gia y t€ udc tinh s& ngudi bi nhiem bénh k€ tir ngay xuéat

hién bénh nhén déu tién dén ngay thir ¢ 1a f(r)=1+18¢ —%ﬁ, t=(0,1,2,..,30). Néu coi f(r) la ham sb

xée dinh trén doan [0;30] thi f(r) dugc xem 14 tée do truyén bénh tai thdi diém ¢. Xéc dinh ngay ma tde
d6 truyén bénh 16n nhét.

A. 18. B. 30. C. 36. D. 15.
Ciu 2: D3 thj ciia ham sb ndo dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén dudi?
4y
3
P\
2f N\ X
1 0 4
] -1
A y= x—1 _ B, V=-X +3x+1 C.y=x"-3x+1 p. y=x-3x+1
x+2025

C#u 3: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hinh [ap phuong ABCD.A’B'C’'D’ ¢6 d¢ dai canh béng
1 nhu hinh vé&.

A 023
v/ ‘
A VAR
Bl
Toa dd cha vécto A—C: 1a
A. (1;1,1). B. (1;0;1). C. (1;1;0). D. (0;1;1).
Céu 4: Puong thing y = z - 1 13 dudng tiém cén xién cta db thi ham sb nao dudi day?
2 2 2
T —z 442 " +2 z+1
A y= . B.y=————. C.y=z-+1+ b.y= .
y T —2 Y z+1 Y z Y 2r—3

Céu 5: Trong khéng gian Oxyz cho 3 diém A(1,2,-1), B(2,-1,3), C(-3,5.1). Toa d diém D sao cho
tir gide ABCD la hinh binh hanh 13

A. (-4,8,-5). B. (-2,8,-3). C. (-4,8,-3). D. (-2,2,5).
Céu 6: Cho ham s y = £(x) c6 bang bién thién nhu sau
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@ — - 1 O3
Fx) 4 O — 0 o
00
4]
oo —3
Gi4 tri cuc tiéu cia ham s d cho 13
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Can 7: Cho hinh hdp chit nhit ABCD.4'B'C'D' . Khi d6, vecto bing vecto AB 1a vecto nao dudi day?
A. BA. B. CD. C.DC. D. BA.
Ciau 8: Trong khong gian Oxyz cho hai vée to a ={2;1;=1); b= 1;3;m). Tim m dé (5;5) =90°.
A Mm=3, B. m=-2, c.m=1l, D. m=-5,
Can 9: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;—2;3). Chon khéng dinh ding trong céc khéing dinh sau.
A . MO=i-2j+3k. B.OM=%-2j+3i. C.OM=j-2i+3k. D.OM=i-2j+3k

Céu 10: Cho ham s y= f(x) lién tyc trén doan [—1;3] va ¢6 do thi nhur hinh v& bén.

Goi M, m 1in luot 1a gi tri 16n nhét va nho nhét cta ham s6 da cho trén doan [-1;1]. Gia tri cia M +m
1a
A. 2. B. 2. C. 5. D. -1.

Ciu 11: C6 Huyén théng ké lai dudng kinh than gd cila mét sb cdy xoan dao 6 ndm tudi dugc trdng & mot
1am trudng & bang sau.

Brimg kinh [40:45) [45;50) [50:55) [55,60) [60:65)
{cnr)
Tién 56 5 20 18 7 3
Hay tim khoang bién thién clia miu s6 liéu ghép nhém trén.
A. 25, B. 30. C. 69,8. D. 6.

Ciu 12: Theo két qua théng ké diém thi giira ky 2 mén toan khéi 11 clia mot trudng THPT, ngudi ta tinh
duoc phuong sai clia bang théng ké do 1a §? = 0,573 . D léch chuén cia bang théng ké d6 bing

A. 0,936. B. 0,757. C. 0,812, D. 0,657.
PHAN IL Cau tric nghiém diing sai. Thi sinh tra 101 tir cAu 1 dén cau 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) &
moi ¢du, thi sinh chon ding (D) hodc sai (S).
Céu 1: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-1;2;0), B(2;,-5;4), C(0;2;0).
Hay x4c dinh tinh ding sai cha cdc ménh dé sau

a) Diém M(a;b;c) thudc mat phing (Oyz) dé biéu thic T = ‘MAJrMB +MC| dat gidtri nho nhét.

Khi d6 a'+b+c:§-.

M3 dé 202 Trang 2/4



b) AB-3AC =(6;-7;4)
¢) Chu vi tam gidc ABC bing 1++/74 +/69 .

d) Véc to AB va AC khéng ciing phuong.
Cau 2: Théng ké diém kidm tra gitta HKI mon Todn ciia 16p 12A truong THPT X ngudi ta thu duoc két

qu:a sau:

biém thi [2;3) [45) |[36) |[6:7) [7:8) [8;9) [9;10]
[3:4)

S hocsinh | 2 7 8 3 10 5 3 2

a) Biét riing diém kiém tra giita HKI mén Toan cta IGp 12B c6 phuong sai 5,32, do d6 16p 12B hgc
déu hon 16p 12A.

b) 86 diém trung binh mén Toan trong ky kiém tra giita HKI ciia lop 12A 13 5,725.

¢) Lép 12A ¢6 tdng s6 hoc sinh 13 40 hoc sinh.

d) M6t cia mau sb lidu 12 6,58 .
Cau 3: M6t thap trung tdm kiém so4t khong fuu & san bay cao 80 m sir dyng ra da ¢6 pham vi theo doi
500km dugc dit trén dinh thdp. Chon hé truc toa dd Ozyz 6 goc O tring voi vi tri chén thdp, mit
phéng (Ozy) tring véi mat dit sao cho truc Oz hudng vé phia tiy, truc Oy hudng vé phia nam, truc Oz
huéng théng dung 18n phia trén.

Mot may bay tai vi tri A cach mit dt 10km, cach 300%m vé phia déng va 200km v& phia béc so voi
thap trung tim kiém soat khdng lwu. Xét tinh ding, sai cia cac ménh dé sau

a) Ra da & vi tri ¢6 toa do (0;0;0).

b) Ra da cua trung tdm kiém so4t khéng luu khong phat hidn duge may bay tai vi tri A.

¢) Vitrf A c6 toadd (300;200;10),

d) Khoang céach tir méy bay dén ra da 1a khoang 360,69%km .

2
Ciau 4: Cho ham sb y=Lxl+2‘
o

a) Pudng thing di qua hai diém cuc tri ciia db thj ham s8 giao v6i hai truc toa d6 tao thanh mot tam
gidc 6 dién tich bing %.
b) D6 thi ham s6 c6 dudng tiém cén dimg 14 x =1.
¢) Gid tri nhé nhét cia ham sb trén doan [2,4] la 8.
d) DS thi ham s6 c6 diém cuc tidu 1a A(-1;-1).
PHAN IIL CAu tric nghiém tri 16i ngén. Thi sinh tra &4 tir cau | dén cau 6. ‘
Ciu 1: Mot chiéc hop dang hinh hdp chit nhat c6 day ta hinh vudng va c6 thé tich 12 2000 cm?. Hoi chidu

cao clia c}}iéc hop 1a bao nhigu néu mubn lugng vét lidu diing dé san xuét chiéc hop 1a nho nhit (Jam tron
két qud dén hang phdn chuc)?

. . ~ . - 13
Cau 2: Trong khéng gian Oxyz, cho céc vecto d =(1;-2;0),b =(-1;1;2),¢ = (4;0;6) va u = (—2;—2—;—ij .
Biétring ti=m-G+n-b+p-¢(mm peR). Tinh m+n+2p.
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Ciu 3: Cho hinh chép d&u S.4BCD ¢6 canh bén va canh dy déu bing 2. Goi M 14 trung diém cia CD.
Tinh MS.CE. o

Cau 4: Mot bac tai xé thong ké lai @6 dai quang dudng (don vi km) bac di 14i xe moi ngay trong mot thang
& bang sau

Do dai quing dudng ‘
[50; 100y | [100; 150y | [150;200) | [200;250) | [250;300)
{km)
. Séngy 5 10 9 4 2

Tinh khodng tir phan vi ciia mau sb liéu ghép nhém (lam tron két qua dén hang don vi).
Céu 5: Mot vét chuyén dong theo quy ludt s= %33 +6r% v6i t (gidy) 1a khoang thoi gian tinh tir khi vat
bt dau chuyen dong va s (mét) 1a quing dudng vét di chuyén dwoc trong khoang thoi gian do. Hoi trong

khoang thoi gian 10 gidy, ké tir khi bit ddu chuyé&n dong, van tbc I6n nhat ctia vét dat dugc bing bao
nhiéu m/s?

Cau 6: Trong khdng gian voi hé tryc toa d§ Oxyz, cho OA 3i—k v6i i,k 12 hai vecto don vi trén hai
truc toa d6 Ox,Oz, hai diém B(~1;2;3),C(1;4:1). Piém M (m;n; p) trén mit phing (Oxy) sao cho
MA® + MB? + MC? dat gié tri nhod nhit. Tinh gia tri biéu thirc 4= 2m+n+1011p.

- HET =-mm-
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